Metriset avaruudet
Demo 10, kevéit 2004

1. Olisiko Brouwerin kiintopistelauseella mitdin tekemistid R?:n yht#lon
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ratkaisemisen kanssa?

2. Onko joukko
{z+VrlzeQ}

tihed R:ssa?
3. Totea, ettd lauseke )
= [ 151
on normi avaruudessa C(0,2). (Kayta apuna metriikka d ).
4. Samoin lausekkeelle

2
1fllw = / 1 7(1)| dt.

5. Pohdi kysymysté, miksi Schauderin kiintopistelause soveltuu Banachin kiintopiste-
lausetta paremmin integraaliyhtalon

ft) = /22 1006_“_8% ds

ratkaisemiseen. Loydatkd ratkaisua ’“rautalangasta vaadntden” -menetelmalld?

feld(-2,2).



